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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 3  10 HULK TOLGA KOYUNCU RAPORLU OLDUĞUNDAN VAHDETTİN KAPLAN

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ



2. koşu sonunda; 7 numarada kayıtlı HIRÇINKIZ isimli atın antrenörü, 2 no'lu KIZILÖREN isimli atın jokeyinin kendi atını 

engellediği gerekçesi ile protesto çekmiştir.

Kurulumuzca yapılan inceleme sonucunda, atlar son düzlüğe çıktığında 2 no'lu at iç bariyerler tarafında, 7 no'lu at ise dış bariyerler 

tarafında yer tutarken yaklaşık son 400 metrelerde 2 no'lu atın jokeyi kamçısını sağ taraftan kullanmasına rağmen at dış bariyerlere 

doğru yönelince 7 no'lu atın da dış bariyerlere doğru yönelmesine sebebiyet verse de herhangi bir temas olmayışı, atların 

performansını sergileyecek yeterli mesafe olması nedeniyle eylem oy çokluğu ile derece değişikliği gerektirecek nitelikte 

görülmediğinden protestonun reddine karar verilmiştir.

2 no'lu KIZILÖREN isimli atın jokeyi (ap) Cem ŞEN, son düzlükte hatalı kulvar değiştirdiğinden ve yanındaki ata yaklaştığından, 

6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları  Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a-b,1) bendi gereği İHTAR ve 

517-TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

4 no'lu PRENSES AMASTRİST isimli at start makinesinden çıkış yapmamıştır.Atın antrenörü Alican SONUĞUR atını yeterince 

eğitmediğinden, 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları  Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a-b,1) bendi 

gereği İHTAR ve 258-TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

9 no'lu DAYILARIN DAYISI isimli atın jokeyi (ap) Hüseyin TOPSAKAL,  son virajda  hatalı kulvar değiştirdiğinden, 6132 sayılı At 

Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları  Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği İHTAR  cezası ile 

cezalandırılmıştır.

6 no'lu MURATKAYA isimli at start makinesinden çıkış yapmamıştır.Atın antrenörü Sabahattin TEKDOĞAN atını yeterince 

eğitmediğinden, 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları  Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a-b,1) bendi 

gereği İHTAR ve 258-TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

6 no'lu ROYALBLUE isimli atın jokeyi Ahmet OLUK,  son 800 metrelerde  hatalı kulvar değiştirdiğinden, 6132 sayılı At Yarışları 

hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları  Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği İHTAR  cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

2 no'lu EZGİCAN isimliatın jokeyi (ap) Halil KALINYILMAZ,  start çıkışında  hatalı kulvar değiştirdiğinden, 6132 sayılı At 

Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları  Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği İHTAR  cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8

Komiserler Kurulu Başkanı

NECDET AKKOCA

Şirinyer Hipodromu


